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２０２４年度 卒業生（2023 年度卒）アンケート集計結果 

 

調査概要 

I. 対象：２０２３年度卒業生 

II. 調査期間：２０２４年 8 月７日〜１０月４日 

III.調査方法：グーグルフォームアンケート機能の利用、LINE での調査 

IV.調査回収状況：全卒業生２１６名中 ９４名回答（回収率 43.5％） 

 

V. アンケート集計結果および分析 

 

 

 

 

 



Q1-2. 現在の就職先 （任意）     企業・団体名等を入力してください。       順不同、重複は省略 

香川県教員（小学校・中学校）、愛媛県教員（小学校）、四国中央市、高知市役所、香川県庁、三観広域行政組合消

防本部、独立行政法人国立病院機構、公益財団法人丸亀市社会福祉事業団、自衛隊、日本郵便、香川県農業協同組

合、日本通運、四電工、オリエンタルモーター、東洋炭素、太陽建機レンタル、川崎フロンターレ、四国テクニカ

ルメンテナンス、ハードオフコーポレーション、トヨタモビリティパーツ、アドバンスホールディングス、ナイス

リフォーム、山口産業、坂本技研、四国中検、四国開発建設、丸善織物、フォーシーズ、木村海産、DI Palette、

産直さぬきマルシェ鶴市、ファーマシィ、四国中検、モバイルコム、物語コーポレーション、レジデンシャル不動

産、LAVA、宮脇書店、いのうえ、小西商店、韓サム、豚に飲酒、エントリー、ユタカ、グランドホテル、ティー

アイアール、サニクリーン四国、カワニシ、マザーズ、デコ、カミタケモータース、アイ・ティー・エックス、

ALSOK 香川、はつき会、光志福祉会、自立ケアシステム香川、特定非営利活動法人自立生活センター松山、敬世

会、松寿会、三豊総合病院、松井病院、坂出一高幼稚園、香美市立あけぼの保育園、高松市立香西保育所、松福保

育園、スマはぴ保育園空と海 station、障害者の自立を支えるサポートネットワーク 

 

Q1-2-2.就職先での職種 

 

 

Q1-2-2.就職先での業種 

NO 業種 人数 割合  NO 業種 人数 割合 

1 医療・福祉 18 23.4%  8 宿泊業・飲食サービス業 5 6.5% 

2 その他 12 15.6%  9 金融業・保険業 2 2.6% 

3 卸売業・小売業 8 10.4%  10 情報通信業 2 2.6% 

4 教育・学習支援業 7 9.1%  11 不動産業・物品賃貸業 2 2.6% 

5 公務（国家公務・地方公務） 7 9.1%  12 運輸業・郵便業 1 1.3% 

6 製造業 6 7.8%  13 生活関連サービス業・娯楽業 1 1.3% 

7 建設業 5 6.5%  14 電気・ガス・熱供給・水道業 1 1.3% 



 

 

Q1-2-4 勤務地 

NO 業種 人数 比率  NO 業種 人数 比率 

1 香川県 44 59.5%  8 岡山県 1 1.4% 

2 愛媛県 6 8.1%  9 埼玉県 1 1.4% 

3 高知県 5 6.8%  10 山口県 1 1.4% 

4 大阪府 4 5.4%  11 徳島県 1 1.4% 

5 東京都 4 5.4%  12 奈良県 1 1.4% 

6 愛知県 3 4.1%  13 兵庫県 1 1.4% 

7 神奈川県 2 2.7%      

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Q2-6.転職・離職の理由（自由記載欄） 

まだ転職するかわからないが、キャリアアップのために転職する可能性あり。 

社会福祉士の資格を生かして働きたい。当初聞いていた条件と違う(休日等)。とにかく仕事を詰め込まれる。 

近いうちにではない。しかし、今後四国内の転勤だけでなく全国になるかもしれないときいたため、希望仕事とし

て離れてしまうため。 

ワーキングホリデーに行き語学力を高めたいため。 

いずれ子どもと関わる仕事をしたいと考えているから。 

退職金が無いため、生涯雇用は難しいかなと考えています。 

他に興味と関心のある仕事がある。 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Q7.大学で履修した授業科目等で、社会に出て役立ったものがあれば、記載してください。 

広汎性発達障害児の教育概論、障害児・者の心理 

メディア情報 

社会学系 

社会福祉関係の科目 

トレーニング論 

情報処理概論 

Excel 

各教科の指導法 

人間関係構築やストレスマネジメント力が役に立っている 

平和学専攻の授業 

社会福祉系の授業 

社会福祉士資格取得コースでのグループディスカッションは話す力、聴く力のどちらもすごく鍛えられた。 

仕事でも仕事でなくとも活かすことができている。 

保育士養成コースの必修科目や選択科目 

子どもの権利 

社会福祉現場実習 

保育全般 

心理学概論 

保育、教育の専門授業 



  

 

 

 

 

 



Q9.大学、キャリア支援への意見・要望等があればお願いします。 

我が社に入社するようなことがあれば、第二種電気工事士の資格勉強と、作文ができるようになっていてほしいです。 

就活で困ってる人がいれば助けてあげて欲しい。 

思い出に残る大学生活でした。 

サークル等の分かりやすい告知や窓口。 

学生に親身に寄り添った教育をこれからも続けて欲しいです。 

「卒業生の方でも相談に乗りますよ」というアピールをよろしくお願いします。 

4 年間お世話になりました。今後も食堂や図書館には時々訪れたいと思っています。 

講師をしながら教採の勉強はかなり大変なので、4 年生の時に合格する人が増えるといいなと思います。 

専門分野における知識も必要不可欠にはなりますが、その培った知識やスキルを活かすための人間力が土台として必要になります。

その力を伸ばすことに全力を注いでください。 

今後もお世話になるかもしれないので、その際はよろしくお願いいたします。 

資格取得は目指した方がいいと思います。 

2 学期制に戻したほうが良い、3 学期制のメリットがあまりわからない。どの企業も基本 2 学期制と思い、インターンシップなどを

計画しているため、こちらの計画がしづらい。 

充実した学びを得ることができた。 

生徒の皆さんが楽しいと思える環境づくり。 

今後も後輩が県庁の福祉枠を希望して受験してくれたら嬉しいなと思います。面接や履歴書のサポートありがとうございました。 

卒業後繋がりを保つことが難しいので、定期的にクラスターやメジャーなどで集まりをできるようになれば嬉しい。 

実際に就職して働かなければ、向き不向きは見えてこないと感じている。在学中にスキルを高めた上で社会に出ると様々なことに対

応できると思う。 

 


